

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Політологія»
третього освітньо-наукового рівня вищої освіти
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
спеціальності 052 «Політологія» в Інституті держави
і права імені В. М. Корецького НАН України

Подана на рецензування освітньо-наукова програма «Політологія», підготовлена фахівцями Інституту держави і права імені В. М. Корецького НАН України, є системою освітніх компонентів для здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти. Програма розрахована на чотирирічний період підготовки фахівців у галузі політології. Вона відповідає за всіма параметрами третьому освітньо-науковому рівню вищої освіти та восьмому кваліфікаційному рівню за Національною рамкою кваліфікацій.

Програма чітко структурована, її зміст містить необхідні освітні компоненти, спрямовані на здобуття фундаментальних фахових знань зі спеціальності 052 Політологія. Програма забезпечує оволодіння загальнонауковими компетентностями, спеціальними знаннями та дослідницькими навичками. Обрані для поглибленого вивчення дисципліни утворюють завершену систему й забезпечують підготовку кваліфікованих фахівців-політологів, здатних вільно оперувати понятійно-категоріальним апаратом, аналітично-дослідницьким потенціалом політичної науки, поєднувати знання сучасної політичної теорії та практичний досвід. Набуті компетентності можуть бути застосовані в науково-дослідницькій, експертно-аналітичній, політико-консультаційній, викладацькій, громадській та суспільно-політичній діяльності.

Передбачені програмою дисципліни не дублюють навчальні курси попередніх рівнів вищої освіти, а суттєво вдосконалюють отримані в процесі попереднього навчання знання й орієнтують на наукову діяльність та є достатніми для успішного проведення політологічних розвідок з актуальних проблем політичної теорії та практики. У програмі ретельно продумані напрями співвідношення обов'язкової та вибіркової компонентів ОНП, поєднання теоретичної і прикладної складових, що дає змогу майбутнім докторам філософії бути конкурентоздатними на ринку праці, що охоплює споріднені наукові спеціальності.

Згідно з переліком напрямів досліджень здобувачів вищої освіти за спеціальністю 052 Політологія, основний науковий пошук аспірантів відділу правових проблем політології Інституту держави і права імені В. М. Корецького НАН України спрямований на аналіз політико-правових відносин, з'ясування основних напрямів удосконалення громадянського суспільства, поглибленого осмислення процесів суспільно-політичного розвитку в умовах демократичних трансформацій та європейської інтеграції України.

У тексті освітньо-наукової програми визначено можливості для її реалізації з урахуванням специфіки академічної наукової установи. Особливого схвалення заслуговують вибіркові освітні компоненти, які дають змогу підготувати майбутніх докторів філософії як ініціативних та самостійних науково-педагогічних працівників та політологів-практиків, здатних ефективно організувати науково-дослідний, освітній процес та прикладну політичну діяльність.

Цілком виправданим у пропонованій освітньо-науковій програмі є акцент на правовій політології, оскільки цей науковий напрям багато років розробляється в Інституті й відповідно він орієнтований на збагачення політичної і правової наук та з'ясування складних практичних проблем, що стосуються взаємодії політики і права.

У цілому аналіз складових та результатів програми дає підстави рекомендувати її для здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти за спеціальністю 052 Політологія кваліфікації доктора філософії. Програма відповідає сучасним вимогам, які постають перед вищою освітою України і здатна сприяти підготовці фахівців найвищої кваліфікації, які є затребуваними як у сфері наукових політологічних досліджень, так і в практичній політичній діяльності.

Рецензент:

Доктор політичних наук, професор,
член-кореспондент НАН України
завідувачка відділу теоретичних
та прикладних проблем політології
Інституту політичних і етнонаціональних
досліджень імені І. Ф. Кураса НАН України



Г. І. Зеленько

ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ:
Начальник відділу кадрів
Інституту політичних і етнонаціональних
досліджень ім. І. Ф. Кураса НАН України